Q1.Many countries import oil and natural gas. Please rank the following countries in terms of where you'd prefer ... to import its oil from, from most desirable to least
desirable, with "one" being the most desirable. - G20

Mexico Middle East Norway Russia United States Venezuela
(United Arab
Base: All Respondents (unwtd) 14019 14019 14519 14519 15020 15020 14019 15020
Base: All Respondents (wtd) 8500 8501 8501 8501 9001 9001 8501 9001
Percent saying #1 14% 8% 5% 31% 16% 11% 14% 5%
Percent saying #2 21% 10% 11% 13% 15% 13% 13% 9%
Percent saying #3 17% 11% 16% 11% 15% 10% 12% 14%
Percent in top 3 51% 29% 31% 54% 46% 34% 38% 28%
Mean 3.7 5.0 4.5 3.5 3.9 5.0 4.5 4.8




Q1.Many countries import oil and natural gas. Please rank the following countries in terms of where you'd prefer ... to import its oil from, from most desirable to least
desirable, with "one" being the most desirable. - North America

Mexico Middle East Norway Russia United States Venezuela
(United Arab
Base: All Respondents (unwtd) 1001 2002 2002 2002 2002 2002 1001 2002
Base: All Respondents (wtd) 500 1001 1001 1001 1001 1001 501 1001
Percent saying #1 49% 5% 18% 18% 17% 4% 17% 4%
Percent saying #2 16% 8% 30% 9% 22% 7% 9% 12%
Percent saying #3 11% 10% 20% 11% 22% 7% 8% 21%
Percent in top 3 76% 22% 69% 38% 61% 17% 34% 37%
Mean 2.4 4.9 3.0 3.9 3.2 5.5 4.5 4.1




Q1.Many countries import oil and natural gas. Please rank the following countries in terms of where you'd prefer ... to import its oil from, from most desirable to least
desirable, with "one" being the most desirable. - G7

Mexico Middle East Norway Russia United States Venezuela
(United Arab
Base: All Respondents (unwtd) 6006 7007 7007 7007 7007 7007 6006 7007
Base: All Respondents (wtd) 3000 3501 3501 3501 3501 3501 3001 3501
Percent saying #1 21% 4% 7% 23% 31% 6% 11% 3%
Percent saying #2 30% 5% 14% 11% 20% 6% 11% 8%
Percent saying #3 17% 8% 19% 13% 15% 6% 12% 15%
Percentin top 3 68% 16% 39% 47% 66% 18% 34% 27%
Mean 3.1 5.5 4.1 3.8 3.0 6.0 4.7 4.6




